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ELŐTERJESZTÉS 

Csanádpalotai Városi Önkormányzat Képviselő – testületének 

2017. április 26-ai rendes ülésére 

 

Ügyiratszám: 1339/2017 
 

 
Tárgy: Javaslat fúvószenekar létrehozására és az azzal kapcsolatos döntések 

meghozatalára 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Csanádpalotai Dér István Általános Iskola 2002. évben PHARE pályázaton – többek 

között – hangszerekre is nyert támogatást, melyek megvásárlását követően, döntően az 

iskola tanulói részvételével, megalakította a Dér István Általános Iskola 

Fúvószenekarát. A zenekar tagjait Mátó Mátyás karnagy fogta össze, tanította és 

vezényelte. Mátó Mátyás karnagy Csanádpalota Városi Önkormányzattal kötött 

megbízási szerződés alapján végezte munkáját, s mint ismeretes a zenekar több éven 

keresztül sikeresen szerepelt Magyarországon és több külföldi országban is. 

A közoktatás átszervezését követően a zenekar Csanádpalotai Ifjúsági 

Fúvószenekar néven folytatta tevékenységét. Az általános iskolától történő 

eltávolodást követően nem volt folyamatos a gyermekutánpótlás, egyre több vidéki, 

elsősorban apátfalvi fiatal játszott a zenekarban. 

 

A folyamatos személycserék következtében a zenekar működése egyre inkább 

Apátfalvára tevődött át, ezért 2016. évtől a zenekar Apátfalvi Ifjúsági Fúvószenekar 

névben folytatta munkáját, melyben jelenleg még csanádpalotai fiatal is zenél. 

Fentiekre tekintettel Mátó Mátyás karnagy 2016. december 31. napjával kérte a 

zenekarvezetésre vonatkozó megbízási szerződésének megszüntetését. 

 

Az évek során több olyan zeneszerető csanádpalotai fiatal is kivált a zenekarból 

akik most szívesen újraszerveznék azt Csanádpalotán. A jelenleg 12-15 főből álló 

csanádpalotai fiatal zenészek képviselője kérte, hogy a Képviselő-testület 

támogassa kezdeményezésüket. 
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A pályázaton nyert, illetve azóta vásárolt hangszerek Önkormányzatunk tulajdonában 

vannak, azokról - a zenekarvezető által is aláírt - leltár rendelkezésünkre áll. A hangszerek 

átadás-átvétele ügyében a hivatal egyeztetést folytatott Mátó Mátyás karnaggyal, az a 

közeljövőben megtörténik. A fúvószenekar tevékenységét a Kelemen László 

Művelődési Ház keretében, annak egyik csoportjaként meg tudná kezdeni, tehát 

csak a zenekarvezetés problémáját kellene megoldani. 

 

Előzetesen egyeztettünk a Mezőhegyesi Fúvószenekar karnagyával, Krcsméri Tiborral, 

aki – a Képviselő-testület megbízása esetén – 100.000.-Ft megbízási díj és az 

útiköltség megtérítése ellenében vállalja a zenekar újraszervezését és vezetését. 

Vállalta továbbá azt is, hogy szakértelmével közreműködik a hangszerek átadás-

átvételében is. 

 

Mátó Mátyás karnagy megbízási díja 130.000.- Ft volt, tehát a fenti összeg az 

Önkormányzat korábbi pénzügyi terheit nem haladja meg. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjenek az előterjesztést 

megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni. 
 

 

 

 

HATÁROZATI JAVASLATOK 

 

 

1. Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

támogatja a fiatalok azon kezdeményezését, hogy újraszervezzék 

Csanádpalotán a fúvószenekart.  

 
A fúvószenekar működési feltételeit a Kelemen László Művelődési Ház 

keretében, annak egy csoportjaként biztosítja és leltár szerint átadja részükre a 

Csanádpalota Városi Önkormányzat tulajdonában lévő hangszereket. 

 
Határidő: a döntést követő 30 napon belül 

Döntéshozatal: egyszerű többség 

Felelős: Perneki László alpolgármester 

 
2. Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a fúvószenekar 

vezetésével 2017. május 1. napjától kezdődően, határozatlan időre Krcsméri 

Tibor karnagyot bízza meg. A megbízási díj összegét havi 100.000-Ft-ban 

határozza meg és a mindenkor hatályos jogszabályok szerint biztosítja számára 

az utazási költségeinek megtérítését. 
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Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a megbízási díj 

összegének fedezetét az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 

2/2017. (II. 15.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 6/3 során megtervezett 

dologi kiadások terhére biztosítja. Felkéri a jegyzőt, hogy a fentiek szerint a 

megbízási szerződést készítse el, felhatalmazza az alpolgármestert annak 

aláírására. 

 

Határidő: 2017. április 30. 

Döntéshozatal: egyszerű többség 

Felelős: Perneki László alpolgármester, dr. Szabó Tímea jegyző 

 

 

Csanádpalota, 2017. április 20. 

 

 

 

        Perneki László 

        alpolgármester 

 

 

 

Láttam: 

 

 

 

dr. Szabó Tímea  

jegyző 


